

大疫面前 奉献大爱

——岳阳市残疾人联合会抗疫工作纪实

□本报记者 杨虹 仇玉姣 通讯员 姚平



岳阳市市委副书记陈爱林一行详细了解残疾人就业基地复工复产情况,勉励他们“迎难而上,再创佳绩!”

市委副书记陈爱林关心指导残疾人就业基地建设

3月7日,市委副书记陈爱林轻车简从来到汨罗市,专题视察调研脱贫攻坚、复工复产工作。汨罗市委书记喻文、市委副书记李冯波等陪同调研。汨罗爱心天使助残服务中心是陈爱林本次调研的一个重点,该中心示范带动全市广大残疾人脱贫奔小康的一系列工作,得到领导们充分赞扬。

来到汨罗爱心天使助残服务中心,陈爱林高度肯定了岳阳市残联胸怀大局、千方百计服务残疾人脱贫攻坚、支持残疾人电子商务公共服务平台建设的做法,热情夸奖杜忠美是一个名副其实的自强模范。他说,电子商务是残疾人



在岳阳市和平江县残联支持下,残疾人彭发根创办的平江彭氏食品有限公司为实现2020年脱贫攻坚目标,复工复产后取得较好成效。

脱贫致富的一个较好途径、平台,大家都要实实在在帮一把,让那些困难残疾人能够通过力所能及的劳动获得就业

创业的宝贵机会。临别之际,陈爱林反复叮嘱杜忠美:好好干!祝愿残疾朋友们都能实现“脱贫梦”“小康梦”!

“党中央有指示,省委、市委有要求,我们必须全力以赴履职尽责!”岳阳市残疾人联合会党组书记、理事长魏新咏近来常常对残联的同志们这样强调。市残联全体党员、干部、职工笃定“大疫面前奉献大爱”宗旨,两个多月来,始终和全市人民一道,坚持以积极饱满的工作激情,奋战在帮扶广大残疾人“复工复产”尽快恢复正常工作和生活秩序的第一线。



2月19日,市残联党组书记、理事长魏新咏到岳阳残疾人就业示范基地现场办公,指导、鼓励企业复工复产。



岳阳市残联向岳阳市妇幼保健院捐赠抗疫物资。



岳阳市残联捐赠抗疫款物给岳阳经开区北港社区。

捐款捐物 群策群力 坚决打赢抗疫和复工复产战役

疫情就是命令,防控就是责任。在抗疫的关键时刻,岳阳市残联党组响应市委市政府号召,紧急行动起来,积极捐款捐物,为稳定残疾人特殊群体打赢疫情防控阻击战贡献力量。

2月2日,市残联向岳阳市红十字会捐赠了一批口罩、消毒液、防护服、医用手套等物资。2月18日,市残联又争取湖南省残疾人福利基金会向我市1个残疾人就业基地、2家定点残疾人康复服务机构、3个村(社区)捐款人民币10万元。

得到市残联送去的1万元现金和50床棉被,北港社区书记冯岳新动情地说:“由衷地感谢岳阳市残联在疫情期间为我们雪中送炭!”与此同时,市残联又争取芒果V基金捐赠我市残疾人托养对象防疫爱心包400个。

在防控新冠肺炎疫情形势严峻的2月上旬,短短10天时间里,岳阳市残疾人联合会动员组织岳阳市爱心助残志愿者协会和助残社会组织向村(社区)残疾人捐赠大米、蔬菜、牛奶、水果、面包、书籍等抗疫助困物资折合人民币40余万元。

2月18日-29日,市残联魏新咏理事长率领党组一班人到市中医院、市妇幼保健院、湖南拓福家纺有限公司、北港社区等地,捐钱捐物慰问一线抗疫的白衣战士、社区干部和志愿者、残疾人工作者……为他们点赞、加油。

市残联党组、理事会格外重视残疾人康复机构和就业机构在疫情期间的安全问题,不仅为他们安排送去防疫消毒物资,而且还不定期对这些机构进行指导和督查。为维护残疾人群体

在疫情防控期间的稳定和谐,市残联和各县(市、区)残联主动作为,所有党员、干部都紧紧围绕“解决残疾人生活、生产实际问题”联系一项具体工作,通过实地走访、电话沟通等方式,与困难残疾人保持了密切而良好的思想和感情交流。

市残联千方百计为残疾人复工复产提供帮扶。在鼓励和帮扶残疾人复工复产方面,市残联更是设身处地为残疾人群体着想,普惠+特惠地帮助残疾人摆脱目前困境。

平江县彭氏食品有限公司是残疾人彭发根创办的一家残疾人就业基地,近几年他研发生产的“长寿铺子”系列特色产品赢得市场广泛欢迎。为了缓解职工的思想压力,支持该公司尽快复工复产,岳阳市残联和平江县

残联在疫情中不断为彭发根鼓劲,不仅为他的企业在防控疫情上提供支援,并为他今年逆势发展出谋划策。

彭发根欣慰地说:“逆境出英雄。有党和政府的好政策,有残联的关心、帮助,我们今年的产量和销量决不会比去年差,我们拼了!”

为取得“2020年脱贫攻坚决战”的最后胜利,3月19日,魏新咏与全体班子成员和部分科室、中心负责人,专门到对口扶贫村——平江县板江乡流江村开现场会,听取村干部、贫困户意见,因地制宜制订今年的脱贫攻坚帮扶方案,决心克服今年疫情影响,竭尽全力帮助流江村圆满完成脱贫攻坚任务,向市委、市政府交上一份满意的答卷!

建档立卡贫困户老刘拉着魏新咏的手感动地说:“这几年,残联的扶贫力度蛮大,我们心里满怀感激,今年我们保证不拖后腿,一定不辜负领导们的厚爱、帮扶!”